QSU-12

Indiquez a quel point vous étes en accord ou eacdésd avec chacune des affirmations
suivantes en mettant une marque comme ceci (X)ckague ligne entre « pas du tout
d’accord » et «tout a fait d’accord ». Plus volecez la marque pres d’'une extrémité, plus
vous indiquez la force de votre accord ou désaccord

Nous sommes intéressés de savoir comment vouszpeassomment vous vous sentezet
instant, au moment précis ou vous remplissez le questimna

Pas du tou
d’'accorc
Tout a fait
d’accorc

1 | Rien ne serait mieux que de fumer une
cigarette tout de suite

2 | Fumer me rendrait moins déprimé

3 | Fumer une cigarette ne serait pas agréable

4 | Tout ce que je veux maintenant c’est une
cigarette

5 | Méme si c’était possible, je ne fumerais
probablement pas maintenant

6 | Je n’ai aucune envie d’'une cigarette
maintenant

7 | Fumer maintenant ferait paraitre les choses
parfaites

8 | Une cigarette n'aurait pas bon godt tout de
suite

9 | J'ai une envie pressante de cigarette

10 | Je pourrais contréler mieux les choses a cet
instant si je pouvais fumer

11 | Je vais fumer des que possible

12 | Je ferais presque n’'importe quoi pour une
cigarette maintenant

Cotation : [R] = items a renverser

Facteur 1: Soulagement de l'affect négatifl; 2; 4; 7; 9; 10; 12.
Facteur 2: Intention et désir de fumer:3[R]; 5[R]; 6[R]; 8[R]; 11.

Score total :1; 2; 3[R]; 4; 5[R]; 6[R]; 7; 8[R]; 9; 10; 11; 12.



